
はい 13 92.9%

いいえ 0 0%

内定中 1 7.1%

はい 10 71.4%

いいえ 4 28.6%

これから人員を増やしたいと思っていますか？ ここ2年以内に求人活動したことがありますか？

新規採用(増員)していくにあたって、ネックになっているのは？(複数回答可)
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初期教育の仕方 5 35.7%

教える時間(教育担当) 9 64.3%

勤務時間、休暇、有給休暇などの整備(管理) 3 21.4%

育成段階のコスト 10 71.4%

バックオフィス体制 3 21.4%

売れなかった時のリスク 4 28.6%

保険会社の研修システム 1 7.1%

給与体系 6 42.9%

定着率の不安 4 28.6%

その他 0 0%

すでに、求人活動された上で採用されている方へのご質問があれば、具体的に・・・(パ
ネルディスカッションで使わせて頂きます)

採用されるにあたって教育カリキュラム等の整備をされてある代理店がいらっしゃいましたら、お

話できる範囲で結構ですので教えてください。

全くの白地の従業員を採用した場合 → 投資（費用）と回収（利益）の損益分岐は何年後を考えて

おられますか？

①採用の前後で1番ご苦労されている事は？ ②採用にあたって合否の最終判断は何をもってさ

れていますか？

採用される際、何を注意して選んでますか？優先順位は？

保険会社の研修生制度を使われたお店の方は、保険会社さんが給料を払われる研修生時代と、

代理店が給料を払われる場合でのギャップ等々はありませんか？

採用された方の求人窓口を教えてください。紹介、職安、紹介会社など




